

## 被枉判四年半入狱 辽宁赵长福被迫害致心衰肾衰

【明慧网】辽宁省凌源市法轮功学员赵长福，二零一八年八月二十二日，被凌源市公安局绑架，后被冤判四年半，劫入沈阳市康家山监狱迫害，导致他肾衰、心衰，生命垂危。赵长福在沈阳市第四医院住院治疗，后来好些了，被转至沈阳新康监狱医院。现在赵长福的情况不明，且无法联系上他。

### 学法轮大法 做更好的好人

赵长福，一九七二年七月二日出生，家住凌源市凌钢东区。修炼前，赵长福身患多种疾病，经常打针、吃药、上医院，情绪低落。他修炼法轮功后，很快身体康复。赵长福身体变好了，情绪好转了，性格也开朗起来。他走入修炼后，工作勤勤恳恳，脏活累活主动去干，为单位采购汽车配件，不收回扣，单位领导对他十分倚重。

中共迫害法轮功后，赵长福因不放弃信仰，被迫害失去工作，领导却舍不得这样的好员工，把他叫回单位当临时工，继续承担原来的工作。后来单位改制承包，赵长福离开单位。为了生计，开始做生意。他不坑不骗、讲信誉，在客户、同行中赢得了信任。

二零一七年六月十九日，赵长福骑摩托车回家的路上，因为车速过快（达到每小时八十公里），来不及踩刹车，就与对面转弯的轿车相撞。清醒过来的时候，他坐在地上，摩托车被撞变形了，压着他的腿，离轿车大约五米左右。

轿车一侧的两个车门全部报废。地上有一摊血，是他被撞时吐的。他被撞得面目皆非：前额隆起大约五公分左右，用手按，前额骨头是软的；面部黑青色，面部和嘴部已经撞肿，鼻子流血不止；口腔黑紫色，牙齿松动。

交警闻讯赶来，赵长福对交警和司机说：“我是炼法轮功的，没有事，你们走吧！”交警听后，感动得竖起了大拇指。

### 曾两遭非法劳教 共四年半

一九九九年七月二十日中共开始疯狂迫害法轮功后，二零零零年十月十一日，赵长福进京为法轮功鸣冤，遭凌源钢铁公司保卫处（现红山派出所）警察绑架，被劫回凌源市拘留所非法关押。赵长福随后被非法劳教两年，劫入朝阳西大营子劳教所迫害。

二零一零年一月十七日，赵长福开车送朋友去北京看病，晚上住宾馆时，他的身份证联网后，显示出法轮功学员的信息（中共公安侵犯人权，在数据库中给法轮功学员做了特殊标注），被北京海淀区公安分局田村派出所绑架。第二天，赵长福被劫到北京海淀区看守所非法关押。

后赵长福再被非法劳教两年六个月。在北京新安教养院六大队被非法关押期间，被打嘴巴子、不让睡觉等折磨；后被转押朝阳西大营子劳教所迫害。

### 被非法判刑四年半 曾被迫害致生命垂危

二零一八年八月二十二日至二十三日，辽宁省公安厅策划指挥的“专案组”联合作恶，由各市县公安局抽调警力统一配合，突击绑架法轮功学员。

二零一八年八月二十二日下午四点多，赵长福和妻子正要送儿子上学，遭凌源市公安局国保大队队

长王亚东和警察赵凤臣、李海超，以及莫胡店派出所副所长齐铁国带领便衣特警绑架并非法抄家。

### 赵长福被劫到凌源市看守所

二零一八年十月二十六日，赵长福以绝食的方式抵制迫害，被强制灌食，遭受酷刑“上大挂”。

“上大挂”在凌源市看守所叫“挂板”。“挂板”就是四肢定位在一个长两米、宽一米半的胶合板上，四个角每个角固定上铁链子，把人放在上面，四肢被铁链子固定，一动不能动，非常痛苦。

由于长期的关押迫害，赵长福的身心受到严重摧残，脚部溃烂、流脓，血压高达 220mmHg，身体非常虚弱。亲戚去探望他时，他被四个人抬出来会见。赵长福被送往朝阳市中医院。

二零一九年六月五日，凌源市法院对重病的赵长福秘密非法开庭，被枉判四年六个月。后赵长福从朝阳市中医院又被弄回凌源市看守所非法关押。被关押迫害一年多的赵长福，于二零一九年九月三日被劫入锦州监管监狱，后转到沈阳第二监狱继续迫害。

在监狱，赵长福被迫害致肾衰、心衰，生命垂危，在沈阳市第四医院住院治疗，后来好些了，被转至沈阳新康监狱医院。之后，家人就无法联系上赵长福，无法知道他现在的情况。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰；就是赵长福这样的好人，因坚修法轮大法，屡遭中共迫害，现今又一次被中共邪党投进监狱，这给赵长福双方亲属带来了极大的痛苦，他的亲属等都在为赵长福担忧，盼望他早日回家。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 辽宁朝阳市政法委伙同凌源市法院迫害法轮功学员

【明慧网】二零二一年十二月十五日，辽宁省朝阳市政法委新上任班子到凌源市（由朝阳市代管）找法轮功学员“座谈”，找不到学员就胁迫家属参加。据说有十五六人参加。十二月十六日，凌源市法院非法视频庭审法轮功学员张昆山、万桂英、王忠学吴艳玲夫妇，朝阳市政法委人员参与开庭。

十二月十六日朝阳市政法委人员单独找凌源法轮功学员“谈话”，被学员家属拒绝。凌源市多名法轮功学员被骚扰。有的被政法委、派出所和街道的人上门骚扰，有的家属被电话骚扰，叫家属或法轮功学员去街道“签字”（不炼功

的保证）。其中有的家属接到红山社区的电话，叫去签字。

十二月十一日，凌源市法院对法轮功学员于淑芬、刘素兰非法视频庭审。于淑芬被非法判刑三年零两个月，刘素兰被非法判刑一年半。两位学员正在上诉。其他学员被枉判的刑期待查。

凌源市法院以疫情为借口，不许被非法起诉的学员去庭审现场，只允许在看守所通过视频庭审，不许律师到场辩护，也不许家属到场旁听。其实凌源市目前并没有中共病毒确诊病例，商店、餐饮、交通、菜市场等各行各业都在正常运营。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

## 小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》，不是法律。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

**上亿人读过，而且仍在读的书！**

《转法轮》阐述了“真、善、

忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。◇